



Poslednji, šesti dan 13. izdanja „Serbia Fashion Weeka“ (SFW), najznačajnije i najveće modne manifestacije u Istočnoj Evropi, bio je posvećen tradicionalnoj dodeli nagrada „Serbia Fashion Awards“. Svečanost na kojoj su najuspešnijim dizajnerima i manekenima dodeljena priznanja, organizovana je glamuroznom ambijentu novosadskog hotela Sheraton. Nagrade su raspoređene u četrnaest kategorija, a stručni internacionalni žiri nagradio je najuspešnije kolekcije, najbolje dizajneri, talente, modele i dizajnere koji će 2020. godine predstavljati Srbiju na nedeljama mode na Malti, u Argentini i Milanu.

Mladi modni dizajner Bogdan Mrša pobednik je takmičenja Fashion Talent Designer Competition 2019. i European Fashion Union - Milano Fashion Week za 2020. Pobednica takmičenja European Fashion Talent Designers Competition 2019. je dizajnerka Kristina Mitrović. Najbolji muški model za 2019. godinu je francuski maneken Tedi Lesueur, a priznanje za najboljeg ženskog modela pripala je Jeleni Gluščević. Talentovana trinaestogodišnjakinja Tara Katarina osvojila je nagradu Most Promising Young Designer of 2019. Dizajnerka Jovana Živković osvojila je nagradu Winner of Defile a Paris, a kreatorki Suzani Perić po drugi put pripala je nagrada Winer for Mad Mood Milano Fashion Week 2020. Nagrada Winner in Excellence in Fashion otišla je u ruke Boška Jakovljevića, a Marija Šabić predstavljaće Srbiju na Malta Fashion Weeku 2020. Priznanje je osvojila i slovenačka dizajnerka, Sanja Veličković, a nagradu Fashion Commitment Award dobio je Argentinac Eduardo Perez Gonzales Ocantos. I dve najvažnije nagrade: The Best International Collection Award pripala je Antoneli Gregorović, a The Best National Collection Award osvojio je Bata Spasojević. Celu svečanost svojim glasom ulepšala je Tanja Banjanin.

Trinaesti „Serbia Fashion Week“, jedina licencirana nedelja mode u Srbiji, oborio je 4 rekorda i najposećeniji je do sada. Mnogi domaći i strani dizajneri predstavili su svoje odlične kolekcije, održana je prva celodnevna konferencija posvećena edukativnim panelima i ova manifestacija privedena je kraju fantastičnom završnom ceremonijom.

Fotografije: Nenad Karlić

